

温度超37℃ 不得户外作业

建筑工人防暑新规昨出台，违规建筑工地将受严罚

本报6月30日讯(见习记者 王丽丽 通讯员 胡其勇) 滨州马上迎来炎夏，建筑工人的工作条件变得更加艰苦。6月30日，《关于加强全市建筑施工现场防暑防汛工作的通知》正式出台。政策出台之日起，相关单位和部门必须严格按照文件执行。此外，对于违规建筑工地将给予不同程度地处罚。

6月30日，记者采访了滨州市住房和城乡建设局建筑施工安全监督站站长胡其勇。胡站长告诉记者，目前滨州

市七八十个工地均配有温度计，只要温度计显示温度高于37℃，必须禁止工人外出作业。此外，建筑工地监督站也会及时把相关部门发布的高温橙色预警发布给施工现场负责人。“目前，工程监督站和施工现场已经建立了完善的新建群发平台，只需几秒钟信息即可被传达到施工现场。”

此外，建筑工地也会根据工地现场的大小以及工人的区域分布设置多个饮水点，并有绿豆汤、冰水等供工人饮用。

工地现场还配有急救室，为工人提供清涼油、人丹、风油精等基本防暑药品。

胡站长还告诉记者，目前建筑工人的宿舍大多采用保温隔热材料搭建，单人单床，并且每个宿舍的人数不能多于十六个，配有专门的生活用品专柜等。另外，工人餐厅也有明确地划分，例如生熟刀板分开，设专门的饭菜加工操作间等尽可能保证建筑工人的用餐质量。



纳凉

6月30日10时许，记者在黄河四路渤海六路上看到，20余人分三桌在树荫下下象棋，既能避暑，又能娱乐。

本报见习记者 张雪丽 摄影报道

动物防暑各有妙招

有的躲在屋里，有的天天洗澡

本报6月30日讯(见习记者 张牟幸子 实习生 任苹) 夏季温度逐渐走高，大街小巷随处可见打着遮阳伞、带着遮阳帽和太阳镜的行人，更多的人们愿意呆在空调房里不出去。而那些动物园里有着厚厚皮毛的动物们，是如何度过这炎炎夏日的呢？

6月29日，记者来到滨州市蒲湖公园动物园，“采访”了一下动物们。当天的最高温度是33℃，动物园里的饲养员朱贝贝告诉记者，现在他们已经给动物的笼子铺上了防晒网，这样可以防晒吸热，降低笼子内的温度。记者看到动物园里最调皮的就是猴子们，它们的笼子上方并没有防晒网。朱贝贝说，现在还是要让猴子们多晒晒太阳，“这里有只母猴刚刚生了只小猴子，晒晒太阳对它们身体好。”

记者在动物园内走了一圈，发现其他动物们都懒洋洋地躺在笼子里，或是躲在饲养员给它们

搭建的小房子里。“天气热了，它们也和人一样，都懒得不愿意活动。”朱贝贝告诉记者，这些动物里最怕热的就是黑熊了，基本每天都要给它洗两次澡，还要经常冲洗笼子和地面给它降温。记者看到此时黑熊正四脚朝天地躺在笼子里睡大觉，样子十分可爱。非洲狮则优雅地闭目养神，而那只体形庞大的牦牛则在小房子里和记者玩起了“躲猫猫”。

饲养员朱贝贝告诉记者，现在他们每天至少给动物们洗一次澡，过几天天气再热的时候一天要洗三到四次。“平时也给它们喝些凉水降温，像牦牛这种大型动物，一天能喝一大桶水。每星期还要给动物们的住所消一次毒。因为夏季疾病比较多，所以要做好提前预防的准备。”据介绍，到目前为止还没有动物生病的情况出现。“来的游客也是买我们的饲料喂养动物或是自带水果，但是其他的东西是不能喂给动物食用的。”

滨州洋货大市场，鲁北地区唯一外贸商品批零市场



滨州洋货大市场

鲁北地区唯一外贸商品批零市场

商业旗舰，现房公开

一站式综合购物中心，体验式城市商业会客厅
2011年，看洋货大市场演绎商业传奇

黄河四路老牌商圈的浓厚氛围，滨州领先的东区绝版商业核心。
滨州洋货大市场，城市时尚体验式商业标杆，大体量体验式商业航母全沿街现房发售
引爆财富商机，再掀财富狂潮，敬请关注

全民投资商业，您来抢占先机！

财富热线(0543) 3297775/3297776
开发商：山东宇三房地产开发有限公司 运营商：滨州洋货大市场商业管理有限公司 项目地址：滨城区黄河四路渤海一路交汇处
本项目所有宣传资料均为要约邀请，不作为合同条款，买卖双方的权利义务以合同为准。

